2-1回家作業        _____年_____班_____號 姓名___________________

一、單一選擇題：( 每題 3 分，共 42 分 )
(　　)1. 310的所有正因數共有多少個？
(A) 10　　(B) 11　　(C) 20　　(D) 22
(　　)2. 一個六位數字12a45a是6的倍數，請問a值共有多少種可能呢？ (A) 1　(B) 2　(C) 3　(D) 4
(　　)3. 下列何者不是25×33×52×74的因數？
(A) 23×32×7(B) 32×7 (C) 24×53×72(D) 22×32×52×72
(　　)4. 下列何者錯誤？
(A) 7是7的因數　　(B) 7是7的倍數
(C) 0是7的因數　　(D) 0是7的倍數
(　　)5. 三位數79□為4的倍數，且□為質數，則□＝？ 
(A) 1　(B) 2　(C) 0　(D) 6
(　　)6. 下列哪一個數是質數？
(A) 117　　(B) 147　　(C) 253　　(D) 211
(　　)7. 在大於31且小於61的正整數中，最大的質數為a，最小的質數為b。若a－b＝c，則下列何者正確？
(A) c為11的因數　　(B) c為3的倍數
(C) c是質數　　　　　(D) c有4個正因數
(　　)8. 若甲數＝9×10×11×12×13，則甲數的標準解式為何？(A) 22×32×5×11×13　　(B) 23×32×5×11×13
(C) 23×33×5×11×13　　(D) 22×33×5×11×13
(　　)9. 若四位數5□9□中，兩個□均為相同的正整數，且此四位數為11的倍數，則□＝？
(A) 2　　(B) 3　　(C) 6　　(D) 7
(　　)10. 達達將一個四位數做質因數分解，得
3528＝a3×bc×7d，則a＋b＋c＋d＝？
(A) 8　　(B) 9　　(C) 10　　(D) 11
(　　)11. 有關質數與合數的敘述，何者正確？
(A) 質數必為奇數，合數必為偶數
(B) 一個質數與一個合數的和必為奇數
(C) 質數必大於2
(D) 在1到10的整數中，質數個數比合數個數少一個
(　　)12. 整數840的正因數中，質數有幾個？
(A) 4　　(B) 5　　(C) 6　　(D) 7
(　　)13. 某正整數是三個不同質數的乘積，且不超過100，則最大的是哪一個數？
(A) 66　　(B) 70　　(C) 78　　(D) 86
(　　)14. 101大樓 ( 共有101層 ) 為了節能減碳，因此在1樓設置四部電梯，每部電梯只停部分樓層：
電梯A：除1樓外，只停2的倍數樓層
電梯B：除1樓外，只停3的倍數樓層
電梯C：除1樓外，只停5的倍數樓層
電梯D：除1樓外，只停7的倍數樓層
請問共有多少層樓的電梯沒有直達，須再走樓梯？ (A) 21　　(B) 22　　(C) 23　　(D) 24　
二、填充題：( 每格 3 分，共 51 分 )
1. 若888減去正整數a之後可以被9整除，則a的最小值為____________，最大值為_____________。
2. 一個質數的相異質因數有____________個。
3. 觀察下列各數，並回答(1)～(4)小題，填入適當的代號，全對才給分。(A) 385　(B) 4050　(C) 60984　(D) 32340　　(E) 747　(F) 101010
(1) 4的倍數有：__________ (2) 5的倍數有：__________
(3) 9的倍數有：_________ (4)11的倍數有：__________
4. 3186的正因數中，除了3186本身外最大的因數為____________。
5. 阿Ken想把98個玩具小飛象分成若干堆，每堆要大於2個，且每堆的個數須相同，則阿Ken共有____________種分法。
6. A＝9×10×11×12×13×14×15×16，則A的所有相異質因數和是____________。
7. 若50＝a×b，其中a、b為正整數，且a＞b，則a－b＝____________。(答案不只1個)
8. 「迴文數」指的是一種從左唸到右和從右唸到左數值相同的數，例如55、101、7887都是迴文數。請問在三位數中，有多少個迴文數可以被11整除？答：_______個。
9. 若2700的標準分解式為2a×33×52，那麼a＝_________。
10. 若正整數a的因數共有2個，且其因數和為18，則a＝____________。
11. b＝2×4×6×8×…×50，則b的相異質因數有_________個。
12. 設甲數＝2a×3×7，已知56是甲數的因數，但48不是甲數的因數，則a＝____________。
13. 若甲數、乙數、丙數為三個相異質數，且66－甲數＝33＋乙數＝丙數－25，則甲數＋乙數＋丙數＝_________。
三、計算題：( 7分 )
1. 如果三位數6□4不是18的倍數，那麼「□」內可以填入哪些數字？
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